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Ata da 2ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 03 de Agosto de 2017. 
 
Aos Três dias do mês de Agosto do ano 2017 (dois mil e dezessete), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pela 
Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça (Claudinha) 1ª 
Secretária Ad Hoc, ocupando a 2ª Secretaria Ad Hoc a Vereadora Lení 
Almeida da Silva Santos. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Mislene Conceição dos Santos, Denilson de Souza 
Guimarães. Deixando de comparecer o Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho). Com a presença da maioria absoluta dos 
Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou a Vereadora Claudinha 1ª Secretária Ad 
Hoc, que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A 
qual depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada por 
unânimidade dos Senhores Vereadores. Dando prosseguimento o 
Senhor Presidente solicitou a Sra. 1ª Secretária Ad Hoc que fizesse a 
leitura do Expediente: Ofício Nº 100/2017 GP-CM do Gabinete do 
Prefeito, encaminha Mensagem nº 019 que denomina Dr. Darcio 
Toledo Leão a Unidade Básica de Saúde no Bairro Baleia. Ofício Nº 
140/2017 GP-CM do Gabinete do Prefeito, encaminha Mensagem nº 
025 que autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento 
geral de São Pedro da Aldeia. Ofício GVJAMF S/Nº/2017 do Gabinete 
do Vereador Zezinho que comunica e justifica ausência na presente 
Sessão em razão de compromissos agendados de interesse do 
Município. Projeto de Lei nº 060/2017, Mensagem nº 019 do Chefe do 
Poder Executivo que denomina Dr. Darcio Toledo Leão a Unidade 
Básica de Saúde no Bairro Baleia. Projeto de Lei nº 073/2017 de 
iniciativa do Vereador Naldinho que dispõe sobre a concessão de 
incentivo fiscal no âmbito do Município e dá outras providências. 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

2 

 

 

Projeto de Lei nº 077/2017, Mensagem nº 025 do Chefe do Poder 
Executivo que autoriza a abertura de crédito adicional especial ao 
orçamento vigente no valor de R$ 297.437,27 (Duzentos e noventa e 
Sete mil, quatrocentos e trinta e sete Reais e vinte e sete centavos) e 
dá outras providências. Projeto de Lei nº 079/2017 de autoria da 
Vereadora Mislene que denomina Rua Topázio o logradouro público 
com início na Rua Antônio Gonçalves Aranha Júnior e término na Rua 
Maria Regina Cantarino Gomes dos Santos no Loteamento Salinas, 
localizado no Bairro Nova São Pedro. Requerimento nº 032/2017 de 
iniciativa do Vereador Bruno Costa que Requer seja concedida Moção 
de Aplausos ao Sub Tenente BPRV José Roberto Vianna Mendes – 
Chefe do Posto Rodoviário do Município de Arraial do Cabo. 
Requerimento nº 033/2017 de autoria do Vereador Bruno Costa que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos aos Fundadores do Projeto 
Missão Kids Sra Patrícia Luiz Sodré Vieira e Sr. Leonardo Vieira da 
Silva. Indicação nº 459/2017 de autoria da Vereadora Beatriz que 
indica a criação de equipes próprias do Município para execução de 
pavimentação em vias públicas secundárias. Indicação nº 476/2017 de 
iniciativa do Vereador Naldinho que indica a realização de concurso de 
Bandas e Fanfarras neste Município. Indicação nº 480/2017 de 
iniciativa do Vereador Denilson que indica a troca de rede de energia 
elétrica que passa dentro da fazenda do Português que tem início no 
Bairro Alecrim e término no Bairro Retiro. Indicação nº 487/2017 de 
autoria da Vereadora Beatriz que indica a construção de uma quadra 
poliesportiva coberta na Escola Municipal Quilombola Dona Rosa 
Geralda da Silveira localizada no Bairro Botafogo. Indicação nº 
489/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha que indica o 
alargamento da Rua Marechal Juarez Távora no Bairro São João. 
Indicação nº 490/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene que indica 
ao Prefeito Municipal a contratação de um Professor Intérprete de 
Libras para os eventos oficiais da Prefeitura. Indicação nº 491/2017 de 
iniciativa da Vereadora Claudinha que indica ao Prefeito para que a 
empresa de Ônibus Salineira que atende o Bairro Campo Redondo 
inclua em seu trajeto a Rua Feliciano José Maurício e a Rua Eleanor 
Carvalho. Indicação nº 942/2017 de autoria da Vereadora Claudinha 
que indica ao Prefeito que envie mensagem capeando Projeto de Lei 
visando a criação de uma diretoria de projetos sócio educativos e de 
prevenção à violência conforme projeto apensado. Indicação nº 
495/2017 de iniciativa do Vereador Denilson que indica a colocação de 
quebra molas na Estrada do Alecrim em frente ao Mercado Ideal no 
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Bairro Porto do Carro. Indicação nº 497/2017 de autoria do Vereador 
Vitinho que indica a construção de um elevador para a manutenção 
dos barcos de pesca no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 498/2017 
de autoria do Vereador Vitinho que indica a implementação de um 
projeto na orla da Lagoa de Araruama na localidade do Bairro Ponta do 
Ambrósio. Indicação nº 499/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha 
que indica a implantação de uma cabine policial no Bairro Rua do 
Fogo. Indicação nº 500/2017 de autoria da Vereadora Claudinha que 
indica a castração dos animais abandonados nas ruas do Município. 
Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 
Vereador Denilson que pediu ao Senhor Presidente que coloque na 
pauta da próxima Sessão a Mensagem nº 022/2017 do Executivo, que 
a seu ver visa gerar empregos para o Município. O Senhor Presidente 
falou ao Vereador que a matéria está dentro do prazo legal sendo 
apreciado pela Presidência e posteriormente irá para as Comissões. A 
seguir o Senhor Presidente solicitou a Sra. 1ª Secretária Ad Hoc que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Sres. 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene 
Conceição dos Santos, Denilson de Souza Guimarães. Deixando 
de comparecer o Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho), 
cuja ausência foi justificada através de Ofício. O Senhor Presidente 
solicitou a Sra. 1ª Secretária Ad Hoc que procedesse a leitura das 
matérias constantes na ORDEM DO DIA submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em discussão e Votação Única  o 
Requerimento nº 025/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor Paulo Willian 
Netto Lacerda – 1º Sargento AV-VN Secretário da Base Aeronaval de 
São Pedro da Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em discussão e Votação Única o 
Requerimento nº 027/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
Requer seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor Fausto da Silva 
Vaz – Coordenador de Esportes da Secretaria Municipal de Educação. 
Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 064/2017 de autoria da Vereadora 
Mislene que dispõe sobre a revogação da Lei nº 2.327/2011. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da 
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Ordem do Dia, passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador 
Vitinho que corroborou com o pedido do Vereador Denilson com 
relação a apreciação da Mensagem nº 022 e o Senhor Presidente 
Vereador Bruno Costa falou sobre as prerrogativas da Presidência com 
relação aos trâmites das matérias. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 08 de Agosto, às 10,30 hs. 
Para Constar, Eu, Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
(Claudinha) 1ª Secretária Ad Hoc, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Presidente e 2ª Secretária Ad 
Hoc depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 
Sa la  das  Se ssões ,  03  d e  Agos to  de  2017 .  (do i s  m i l  e 
d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
 

Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
-1ª Secretária Ad Hoc- 

 
 

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-2ª Secretária Ad Hoc- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


